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[MTOCTPOEHWE ' PADUKA
KBAOPATNYHOW OYHKLNW
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Yuutenb matematuku [IsonHmnHa H.B.,
dKOY BCOLW-2 YOCUH Poccum no
benropoackon
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CdopmMynmpymnTe npaBuna NnocTpoeHuns rpadonkos
dyHKUMIA y=ax’ + n, y=a(x-m)? y=a(x-m)? + n.
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YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE
y=(x-57"+2 H

y=2(x+4)° H

y=(x-1)°"-1 W

y=—(x+1)" H




CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA!

MOTNOOEL






[MAOEHVE BACKETBOJIbHOIO MAYA




[MAPABONTMYECKUN ®OHTAH




BEVBJTIMOTEKA C KPbILWWEW B POPME
[TAPABOIJ1bl B HOPBEI A

SETECTOTER
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[MAPABOJIMHECKAA COJIHEYHAA
IAJIEKTPOCTAHUUA B KAJIMOOPHUN, CLLUA
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BPALLAOWNCA COCYL C
XNOKOCTbIO




TEMA YPOKA:

[locTpoeHue rpadhmka KBagpaTU4iHON
byHKUUU

LIENN YPOKA:

CdhopmynupoBaTthb ariropuUTM NOCTPOEHUS
rpadpmka KBagpaTtudHom OYHKLUKUN, T. €.
dyHKUMM BUAa y = ax’+bx+c.

HayunTbCcsa CTPpOUThL rpaduk KBagpaTtnyHOU
doyHKUMW MO anroputmy.



AITTOPUTM NOCTPOEHUA ' PAOUKA
KBAOPATNYHOW ®YHKLINA

y = ax?+bx+c
Onpedenume HaripasreHue semeseu
napaborsibi

Onpederiumb KOOpOUHambl 8€PUWUHBI
napaborsbl (M; n) u ommemums ee 8
KoOoOpOuUHamHou risiockocmu: m = -b/2a; n =
y(m)

[locmpoumbe HECKOJIbLKO MOYEK,
npuHaonexauwux napabore

CoeduHUMb OMMeYeHHbIe MOYKU



[ padukomM QyHKIMU SBIISIETCA
napa0osa, BETBU KOTOPOU
HaIpaBJICHbI BBEPX.

KoopanHaTtsl BEPIIUHBI:

m =-b/2a =-(-4)/2 = 2;

n=y(2)=2%42-2=-6
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[TOPELLUAEM :

Ne 105 (6, B)




OOMALLIHEE SAOAHUE :

Ne 106 (6)

Ne 111 (a)




UTOI' YPOKA

CdopmMynmpymnTte anropntm NnoCcTpPoeHus
rpadpunka KeBagpaTtudHOU YHKLUN.

B yem ncnbiTbiBanu TpyaHOCTN?
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OPEBHAA KWTANCKAA MYOPOCTb

CKAXNN MHE - N A 3ABYLY,
[TOKAXX MHE - U A SATTOMHIO,
BOBJNEKN MEHSA - U A NMOMY




